
RJEŠENJA I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA – VIII. RAZRED 

ŽUPANIJSKA RAZINA, 2018. 

Test ima 35 zadataka. Točni odgovori vrijede ukupno 90 bodova. Bodovna vrijednost 

zadatka napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je u 

zagradi. 

 

1. b) 

 Zadatak vrijedi 1 bod.  

 

2. (Najzaslužniji za pokretanje riječke glagoljske tiskare bio je modruški biskup) Šimun 

Kožićić (Benja).   

 Zadatak vrijedi 1 bod.  

 

3. (Književno-jezični krug čiji pripadnici stvaraju na jeziku kojemu je osnovica tronarječna 

zove se) ozaljski krug.  

 Zadatak vrijedi 1 bod.  

 

4. hrvatski (jezik), talijanski (jezik), latinski (jezik) 

 Zadatak vrijedi 3 boda.  

      1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod  
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5. U tjednu prije blagdana Velike Gospe u mjestu Sali na Dugome otoku održavaju se 

Saljske užance, zabavna manifestacija koju upotpunjuju članovi vrlo atraktivne glazbene 

skupine Tovareća mužika. Tovareća mužika proglašena je 2012. godine nematerijalnim 

kulturnim dobrom Republike Hrvatske i u planu je njezino uvrštavanje na UNESCO-ov  

popis nematerijalne kulturne baštine. O njoj je snimljen i film, a najljepše su scene iz  

Parka prirode Telašćica. Na 59. sjednici Umjetničkoga vijeća Hrvatskoga 

audovizualnog centra film je istaknut u kategoriji kratkometražnih dokumentarnih 

filmova. 

      Zadatak vrijedi 5 bodova.  

  1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

  

NAPOMENA: Jedan bod nosi naziv u kojemu su sve sastavnice točno napisane. 

Bodovi se ne oduzimaju za svaku netočno napisanu sastavnicu naziva. 

 

 

6. Glumci čitači duboko i dramatično udahnu započinjući nove čitaće probe.  

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

NAPOMENA: Boduje se riječ, a ne glas. 

 

 

7. Glumice su u đakovačkoj predstavi nosile haljine od džerseja, a džez-gitaristica  

iz orkestra džins-suknju. 

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  
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8. svijećnjak, osvjetljivati, svjetiljčica 

 Zadatak vrijedi 3 boda.  

      1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod  

 

9. a) kulturno-umjetnički 

     b) književnoteorijski 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod  

 

10. U novogradiškoj knjižnici okupili su se mnogi Novogradiščani (Gradiščani). 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod  

 

11. a) prilog   

  b) prilog   

  c) zamjenica 

       d) prijedlog                                                                                                                                       

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

12.   a) ž. r. mn.                                                                                             

    b) ž. r. jd. 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 
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13. a) snijezi   snjegovi  

  b) pijetli  pijetlovi  

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

14. Susreli smo se s piscem u školskoj knjižnici. Čitali smo dijelove njegova romana      

  Zaljubljen do ušiju. Uživali smo u svakome retku o upornosti dječaka Marija. Pisac je  

 

  bio oduševljen komentarima jednoga mladog posjetioca. 

 Zadatak vrijedi 5 bodova.  

  1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

15. a) vrapčev 

   b) misliočev  

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 

 

16.  Njima dvjema mogao je zahvaliti što je doznao za jedan od dvaju događaja. 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 

 

 

 

 



 5 

17. a) nesvršeni trajni: moli (moliti)  

b) nesvršeni učestali: skakućemo (skakutati)  

c) svršeni: zatraži (zatražiti)   

d) dvovidni: koncentriramo se (koncentrirati se)   

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

18. c) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

19.  kondicional prvi / kondicional 1. (kondicional sadašnji) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

20. a) glumiti 

   b) što  

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 

 

21. a) glagolski predikati izrečeni glagolskim vremenom: vjerovao je 

   b) glagolski predikati izrečeni glagolskim načinom: bi glumio 

        c) imenski predikati (izrečeni vremenom i načinom): nazivao se glumcem, bio je    

           iscrpljen, bi postajao umoran, će biti dobro 

 Zadatak vrijedi 6 bodova.  

1 pogreška – 5 bodova, 2 pogreške – 4 boda, 3 pogreške – 3 boda, 4 pogreške – 2 boda,  

5 pogrešaka – 1 bod 
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22.  a) pridjevni atribut  

 b) izravni objekt 

 c) priložna oznaka uvjeta (priložna oznaka pogodbe)             

 d) prijedložni (imenični, imenički) atribut                    

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

23.  c) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

24. a) moguća pogodba 

       b) stvarna pogodba 

       c) nestvarna pogodba 

  d) stvarna pogodba 

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

     1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod 

 

25. a) objektna surečenica:  koliko je bilo dramatično ratno doba 

       b) namjerna surečenica: kako bi čitatelji znali 

       c) atributna surečenica: kad je Didak Buntić od gladi spasio hercegovačku djecu 

 Zadatak vrijedi 3 boda.  

     1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod  
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26. (se) približavao – (se) udaljavao, bez (njega) – s (njim)  

  Zadatak vrijedi 2 boda.  

     1 pogreška – 1 bod  

 

27. su, će 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 

 

28. a) G jd. dječáka 

 b) G mn. dječákā 

 Zadatak vrijedi 2 boda.  

      1 pogreška – 1 bod 

 

29. b) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

30. a) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

31. d) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

32. b) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 
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33. a) pretpostaviti 

b) podsjetiti 

       c) podcijeniti         

       d) prethoditi 

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

 

34. a) gđica 

b) kajk. 

       c) i sl.        

       d) GKM 

 Zadatak vrijedi 4 boda.  

1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod  

 

 

35.   Sve je mirno na ljetnoj pozornici, samo zvijezde izvode svoju predstavu     

  bezglasno trepereći. 

  (Na ljetnoj pozornici sve je mirno, samo zvijezde izvode svoju predstavu     

  bezglasno trepereći. / Na ljetnoj je pozornici sve mirno, samo zvijezde izvode                  

  svoju predstavu bezglasno trepereći.) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 


